
 

 

 

Sobre las ayudas crecientes a Marruecos y la crisis migratoria. 

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por  escrito,  sobre  el  creciente  aumento  de  inversiones,  ayudas  y  diversas

prebendas  efectuadas  con  dinero  público  a  favor  de  Marruecos.

Congreso de los Diputados, a 23 de octubre de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

El Gobierno de España continúa con las decisiones que implican inversiones,

ayudas,  préstamos  u  otro  tipo  de  concesiones  de  corte  económico  cuyo

destinatario premiado siempre es el mismo: Marruecos o empresas marroquíes

vinculadas al Gobierno alauita. Consejo de Ministros tras Consejo vemos como

son más frecuentes estas disposiciones de dinero público. También sabemos que

más de 5.000 personas están esperando el  momento  de asaltar  la  valla  de

Melilla, y parece que Marruecos sólo evita el asalto `a cambio de algo`, algo que

estamos viendo y contabilizando en millones de Euros. Por todo ello se solicita

que el Gobierno dé respuesta a las siguientes PREGUNTAS:

1.-¿Está exigiendo el  Gobierno de Marruecos dinero público al  Gobierno de

España a cambio de evitar asaltos a la valla de melilla por parte de las personas

que se agolpan en sus proximidades?

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



2.-A parte de conceder millones de Euros a Marruecos vía subvenciones (30

millones en el último consejo de Ministros), ¿tiene previsto el Gobierno de España

fortalecer de algún modo las fronteras terrestres que mantenemos en Melilla con

el Reino de Marruecos?

3.-¿Tiene previsto aumentar los medios materiales y humanos que trabajan en la

valla para evitar asaltos violentos y daños personales que eventualmente se

pudieran producir? ¿Está haciendo algo el Gobierno?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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